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N و الف ADHF ADH۲

گلوکز و ذخیرۀ قندی کبد یا گلیکوژنب

رادیکال‌های آزاد در راکیزه تجمع می‌یابند و آن را تخریب می‌کنند؛ در نتیجه، یاخته هم تخریب می‌شود، یا رادیکال‌های آزادپ

برای جبران کمبود الکترونی خود به مولکول‌های سازندۀ یاخته و اجزای آن، حمله می‌کنند و باعث تخریب آن‌ها می‌شوند.
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خاموش6

7ATP آدنوزین تری‌فسفات یا

ریبولوزبیس فسفات8

آمیلاز9

حل مسئله10
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درست11
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نادرست14

درست15

نادرست16

درست17

درست18

پیروات حاصل از قندكافت وارد راکیزه نمی‌شود، بلکه با گرفتن الکترون‌های NADH به لاکتات تبدیل می‌شود.19
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الف( ۴. اکسیژن مولکولی20

ب( 3. 

ج( ۲. آنزیم ATPساز

د( ۱. گلوکز

F ADH ​۲
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چون رناتن‌ها درون هسته حضور ندارند. )البته جمله صحیح‌تر رناتن فعال است.(21

راکیزه برای انجام نقش خود در تنفس یاخته‌ای به پروتیئن‌هایی وابسته است که ژن‌های آن در هسته قرار دارند.22
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25۹
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27N AD+

اکسیژنازی28
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29Rگروه

آمینواسیدها30

بارز و نهفتگی31

میوزی32

در سطح پیش‌ماده33

غلاف آوندی34
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22 فام‌تن غیر جنسی35

۴nیاخته تخم  خواهد بود و گیاهی که از آن ایجاد می‌شود، قادر به میوز بوده، بنابراین زایاست.36

در چنین شرایطی، رادیکال‌های آزاد در راکیزه تجمع می‌یابند و آن را تخریب می‌کنند؛ درنتیجه، یاخته هم تخریب می‌شود.37

کاروتنوئیدها38

39H ​S۲
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آدنوزین ‌تری‌فسفاتالف

در این چرخه، ضمن ترکیب استیل کوآنزیم A با مولکولی چهارکربنی، کوآنزیم A جدا و مولکولی شش کربنی ایجاد می‌شود.ب

سه محلپ

Nاتانال با گرفتن الکترون‌های  اتانول ایجاد می‌کند.ت ADH

Oسیانید واکنش نهایی مربوط به انتقال الکترون‌ها به  را مهار و درنتیجه باعث توقف زنجیرۀ انتقال الکترون می‌شود.ث ​۲
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فسفودی‌استر41

42)PKU( فنیل‌کتونوری

دگرمعنا43

عددی44

قندکافت45

بنیان استیل46
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درست است.47
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